

В начале месяца в верховьях реки Иосифовки, а также на приграничных территориях природного парка «Ергаки» и Республики Тыва были зафиксированы очаги пожара



За несколько дней пламя охватило сотни гектаров леса. Все службы противопожарной безопасности Ермаковского района и привлеченные организации работали в режиме чрезвычайного положения.

Для тушения пожара было привлечено большое количество техники и специалистов, в том числе члены добровольной пожарной дружины природного парка «Ергаки»: Владимир Матюшко, Алексей Первушин, Михаил Инюхин, Сергей Прокопович, Сергей Цедрик, Владимир Петкевич, Александр Курганский. С разбушевавшейся стихией боролись больше двух недель.

Задача добровольной пожарной дружины природного парка заключалась в том, чтобы не дать огню распространиться через минерализованную полосу на левый берег реки Ореш на юго-восток Ермаковского района рядом с границей парка.

Для тушения пожара сотрудники парка пользовались ранцевыми опрыскивателями. В зависимости от перемещения пожара менялось и местоположение временного лагеря добровольной дружины.

Перевозку их личных вещей осуществлял вертолет. Координация движения пожарной дружины производилась самолетом авиалесоохраны.

Во время пожара сотрудники парка наблюдали спасающихся от огня животных — козулю, копалуху (самку глухаря), птенцы которой сгорели; двух коршунов, круживших над сгоревшим гнездом.

Наблюдались следы, свидетельствующие о вынужденной миграции маралов и медведей на территорию парка «Ергаки».

Алексей ПЕРВУШИН, участковый государственный инспектор КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки»



